

我驻旧金山领馆纵火嫌犯被抓

信息或在明日公布

新华网消息 美国国务院外交安全局当地时间3日称,中国驻旧金山总领馆纵火案犯罪嫌疑人被逮捕。但犯罪嫌疑人的具体信息尚未公布,将于当地时间6日在美国联邦调查局的一座大楼内举行新闻发布会,届时会透露这名嫌疑人更多的情况。

美国国务院外交安全局当地时间3日晚证实,1日晚上发生在中国驻旧金山总领馆的纵火案犯罪嫌疑人落网,目前得到的消息,犯罪嫌疑人是一个人,美国国务院外交安全局没有更多透露这名嫌疑人的情况。

美国国务院外交安全局透露,目前所有媒体都在等待6日新闻发布会的召开。

中国驻旧金山总领事袁南生3日晚在出席总领馆举办的新春媒体招待晚会上披露,纵火事件发生后,州长布朗等加州府官员向他致电表示慰问。

据报道,旧金山总领馆遭纵火现场发现了“西藏人权”的字样,外交部发言人秦刚在回答是否表明事件与“藏独”势力有关的问题时表示,该案件在调查之中,还不能确定究竟是什么组织或个人制造了

这起纵火案件。

美国国务院发言人玛丽·哈夫3日说,旧金山警察局已对总领馆采取“7天24小时”保护。她还说,“正在研究采取更多安全举措是否恰当。”

当地时间1日晚,一个人拎着两桶汽油走下总领馆门前停放的一辆小型客车,把汽油泼向总领馆正门并点火焚烧,致使总领馆大门严重损毁。主导侦破的美国联邦调查局2日说,这是一起蓄意纵火事件。

“雪龙”号人船安全准备突困

已定多套方案

新华网消息 虽然暂时受困于南极浮冰区,“雪龙”号上全体考察队员和船员还是深切感受到了一股来自祖国的强大“暖流”。目前“雪龙”号全体人员和船只安全,正在国家海洋局的指挥下积极寻求脱困。

记者4日从国家海洋局获悉,国家海洋局已专门成立“雪龙”船脱困应急工作领导小组,进一步研究部署脱困措施,全力组织“雪龙”船救援脱困工作。

时机选择十分重要

“雪龙”号正受困于南纬66度39分、东经144度25分的密集浮冰区,部分浮冰厚度达3米至4米,距离最近的清水区约21公里。船上101人全员安全,物资补给充足。为保证船舶安全,“雪龙”号在浮冰中开辟了一条长约1公里的“破冰跑道”,等待天气条件有利时一举破冰突困。

“经过观察,我们发现右舷的这片密集浮冰区好像一条‘冰流河’,河水中‘冰流湍急’,浮冰和冰山漂移速度很快”,“雪龙”号船长王建忠说,“‘雪龙’号好像在‘冰流河’的岸边,只要穿过这条‘冰流河’,突破大约两海里最为厚重的浮冰带就能突困出去。但何时过‘河’,时机选择十分重要。”

天气变化或有转机

中国第30次南极科考队领队刘顺林介绍说,根据气象预报,6日至7日有一个热带高压将影响这片海域,有可能带来“雪龙”号期盼的西风,将密集的浮冰吹得松散一些,给“雪龙”号的突困打开一扇

“窗口”,考察队已经制定了多套突困方案和应急预案。

国家海洋局4日成立了以局长刘赐贵为组长的脱困应急小组,24小时与“雪龙”号保持联系。国家海洋局海洋预报减灾司、国家海洋环境预报中心进入最高级别应对状态。

据国家海洋局极地考察办公室主任曲探宙介绍,虽然“雪龙”船受阻,但南极中山站、泰山站的工作以及对南极格罗夫山的内陆考察依然在按计划进行。

“如果出现极端情况,船只面临长期被困,那就把人接出来,让船舶在冰区越冬。船上的燃料食品充足,支持下去不成问题。”曲探宙说,“但那种情况是百年不遇的,出现的可能性非常小。”

孟加拉国议会选举引发暴力冲突致5人死亡

新华网消息 据孟加拉国媒体5日报道,该国当天举行议会选举,但引发暴力冲突,目前已造成5人死亡、数十人受伤。

报道说,在冲突中,一名负责选举工作的政府官员和4名反对党成员死亡,数十名警察受伤。目前,警方尚未就此发表评论。

孟加拉国第10届议会选举投票于当地时间5日8时开始,但反对党联盟宣布抵制大选,并以封锁交通、罢工等措施阻挠选举。

因反对党抵制,孟加拉国全国300个选区中的153个选区均只有一名来自执政党的候选人参选,因此这些选区将无需选民投票,唯一候选人将直接当选议员。在其余147个选区,执政党候选人将与持有不同政见的独立候选人竞争议席。

选举投票将持续至当天16时,初步选举结果最早可能于当晚公布。

沙龙健康突恶化以色列筹备国葬

新华网消息 据外媒4日报道,以色列2日开始为鹰派前总理阿里埃勒·沙龙的去世做准备。由于沙龙的健康状况突然恶化,医生承认,他的生命危在旦夕。

现年85岁的沙龙8年前发生严重中风,此后一直处于昏迷状态。沙龙被描述为病情危重,因为他的肾脏和其他几个重要器官功能失调,而这显然是感染所致。

沙龙的两个儿子吉拉德和奥马里一直在特拉维夫附近的泰勒哈绍梅尔医院舍巴医疗中心守候在沙龙身边。以色列官员表示,有关方面正制订计划,准备为沙龙举行国葬。沙龙是这个犹太国家65年历史上最有争议的人物之一。

印度13岁流浪少年开银行

随意存储付利息



新华网消息 你听说过流浪儿童开银行的吗?并且银行规章制度都由孩子们自己制定的吗?据英国《每日邮报》1月3日报道,在印度就有这么一家银行,称之为“儿童发展银行(CDK)”,其职员由流浪儿童志愿者组成。该银行向9到18周岁的少年开放,其会员可以存任何东西,利率高达3.5%。更加令人神奇的是,该银行行长是一名叫Sonu的13岁流浪儿。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

联系电话 8273208 13797805183

遗失声明

杜建好不慎遗失驾驶证,证号:42230119630213171X,特此声明作废。

咸安区汀泗德胜养殖场不慎遗失地税税务登记证正本,号码:422301197801011733,特此声明作废。

原汁原味榨油坊

现榨现售,纯物理压榨,菜籽油、花生油、芝麻油、葵花籽油。您来选原料我为您加工,全程观看,真正放心油。油品清亮纯正,口感比调和油更佳。收购油菜籽、花生、芝麻,出售饼肥。

温泉郭林路小学门(15374576601)

急转

位于咸宁火车站旁,因家事变故,缺人管理而亏本急转,面积80余平米,水电厨厕齐全,诚者面谈,非诚勿扰。

电话:15571535968

招聘

因本报业务发展需要,急招发行员(若干名),有意者从速,工资面议。

联系电话:13177429501
8271008

遗失声明

镇璐不慎遗失中国人民财产保险股份有限公司电话营销车险商业险正本,保险单号:PDAT20134212T000016677,特此声明作废。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中奖看得见 “理财”有收

—2013年湖北体彩精彩中奖·新“11选5”篇

胆全拖”投注任选五,倍投99倍后,再追加一张73倍的任选五彩票。一口气,投入2804元,一举命中第9期奖号,中奖108324元。

这就是新“11选5”,12种玩法之间可以简单变通、自由转换,让投注灵活多变,中奖更得心应手。

匆忙买彩,出手即揽好运

十堰64003点彩民王先生看号精准、投注果断,买新“11选5”常有斩获。

2013年11月29日第1期,他以“02、05、08、09”作胆、其余全包的方式投注任选五,倍投50倍,揽奖27000元。12月2日临近关机时,他又选出2注任选四号码,各倍投50倍。结果,2注号码同时命中第80期奖号,中奖7800元。

投注是快乐的,收益是丰厚的。在丰

厚收益的背后,凸显新“11选5”无与伦比的性价比,还有好选易中的优势。

单盯倍投,频取好运

孝感90041点彩民王先生偏爱任选三,他遵循“热号宜选不宜弃”的选号思路,频频获得好运。

2013年3月23日,王先生发现重号活跃,迅速敲定号码“01、02、04”,果断投注200倍。几秒钟后,又加上一注“02、04、08”,同样倍投200倍。结果2注号码全部中得第61期奖号,奖金8400元。

3月25日,王先生又连连中得任选

三:第45期中5倍,奖金105元;第47期中5倍,奖金105元;第67期中100倍,奖金2100元;第70期中100倍,奖金2100元;第71期中105倍,奖金2205元。用两天时间,王先生中得任选三715注,揽奖15015元。

王先生之所以“理财”频获收益,其实根本在于新“11选5”奖大、易中的特点,让计划投注有了施展空间。事实证明,玩新“11选5”,只要计划得当,亦可实现稳定收益。

今日开奖

体彩七星彩

第002期开奖号码

7468894

全国一等奖2注,奖金500万元/注

体彩超级大乐透

第002期开奖号码

2.65亿

全国一等奖2注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5

第005期开奖号码

121

体彩排列3排列5

第121期开奖号码

12154